
 

 
Die Große Kreisstadt Bad Waldsee mit ca. 21.000 Einwohnern bietet als zukunftsorientierte 
Dienstleistungsverwaltung, starker Wirtschaftsstandort sowie Moorheilbad und Kneippkurort 
herausragende Zukunftsperspektiven in bester Lage in der Ferienregion Oberschwaben. 
 
In unserem Fachbereich Sicherheit, Ordnung – Abteilung Soziales suchen wir für den zugehenden 
Sozialdienst und die Sozialarbeit in den städtischen Unterkünften zum nächstmöglichen 
Zeitpunkt  
 

Sozialarbeiter (m/w/d) 
in Teilzeit, Beschäftigungsumfang +/- 50 % 

 
Ihre Aufgaben: 

 Soziale Betreuung der Bewohner der städtischen Obdachlosenunterkünfte, aufsuchend und 
in Sprechstunden: 
soziale Beratung, Stärkung der Eigenmotivation und Selbstwirksamkeit, praktische Unter-
stützung in verschiedenen sozialen Problemlagen  

 Weitere, bedarfsorientierte Unterstützung geflüchteter Menschen nach Ende der Beratung 
im Integrationsmanagement: 
niederschwellige und kultursensible Einzelfallhilfe zu Themen wie Spracherwerb, Schule, Ar-
beit, Wohnungssuche und schwierigen Lebenssituationen, Hinführen zur Integration in das 
Gemeinwesen, Anbindung an die bestehenden Regelsysteme und Unabhängigkeit von 
staatlicher Leistung und Unterstützung  

 Aufsuchende, präventive Arbeit bei drohendem Wohnungsverlust 

 Mitarbeit in Fällen der Ortspolizeibehörde, z. B. hilfsbedürftiger, labiler oder auffälliger Per-
sonen, Einschätzung des Unterstützungsbedarfs und Vermittlung von problemgerechten Hil-
fen und Angeboten 

 Zusammenarbeit mit verschiedenen Ämtern, Einrichtungen und sozialen Stellen 
 

Ihr Profil: 

 Sie haben ein abgeschlossenes Hochschulstudium als Diplom-Sozialarbeiter/in oder als Dip-
lom-Sozialpädagoge/in bzw. Bachelor / Master of Arts - Soziale Arbeit 

 Sie verfügen über Erfahrungen im Bereich der Beratung und Betreuung von Menschen mit 
verschiedenen persönlichen und sozialen Hintergründen oder in schwierigen Lebenssituati-
onen 

 Sie haben Freude am Umgang mit Menschen und sind aufgeschlossen gegenüber beson-
deren Anforderungen und Personen unterschiedlicher Herkunft 

 Hohes Maß an Eigeninitiative, Belastbarkeit und Flexibilität  

 Sie verfügen über soziale und interkulturelle Kompetenz, gute Kommunikationsfähigkeit, 
Durchsetzungsfähigkeit und Organisationsgeschick 

 Sie denken vernetzt und sind kommunikativ, konfliktfähig und strukturiert  

 Sicherer Umgang mit MS-Office und Erfahrungen mit digitalen Medien 

 Fremdsprachenkenntnisse in Englisch 

 Führerschein Klasse B 
 

Wir bieten Ihnen: 

• Eine spannende und anspruchsvolle Tätigkeit mit Eigeninitiative und Selbstverantwortung 
• Innerbetriebliche Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
• Einen unbefristeten Arbeitsvertrag mit leistungsgerechter tariflicher Vergütung in Entgeltgruppe 

S 11b des Tarifvertrags für den öffentlichen Dienst (TVöD-SuE), inkl. einer Jahressonderzah-
lung und einer Leistungsprämie 

• Die zusätzliche Altersvorsorge des öffentlichen Dienstes 
• Ein umfangreiches innerbetriebliches Gesundheitsmanagement 
• Ein attraktives Angebot zum Jobbike-Leasing, einen Zuschuss zum Jobticket sowie weitere 

tolle Benefits 
 



Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung bis spätestens 03.08.2025 an den 
Fachbereich Personal, Hauptstraße 12, 88339 Bad Waldsee oder über das Bewerberportal auf un-
serer Homepage unter http://www.bad-waldsee.de/karriere/. 
 
NEU: Unkompliziert, schnell und mobil per WhatsApp bewerben! Link in der Ausschreibung folgen, 
Chat starten und Fragen beantworten, Bewerbung erledigt.  
https://bad-waldsee.pitchyou.de/1GVCY?title=Sozialarbeiter%20(m/w/d) 
 
Für Fragen stehen Ihnen gerne Frau Geiger, Leitung Fachbereich Sicherheit, Ordnung, unter 07524 
94-1390, oder Frau Hummler, Fachbereich Personal, unter 07524 94-1354 zur Verfügung. 
 
Wir weisen Sie darauf hin, dass Bewerbungsunterlagen, die uns postalisch zugesendet wurden, 
nach Abschluss des Bewerbungsverfahrens nicht zurückgeschickt werden. Bitte verwenden Sie in 
diesem Fall nur Kopien. Nach Abschluss des Auswahlverfahrens werden alle Unterlagen daten-
schutzkonform vernichtet. 
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